
ATA DA TERCEIRA (3ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO (3º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e quinze minutos (09h15min), do dia sete de
fevereiro do ano de dois mil e vinte e três (07.02.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a terceira (3ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO PEREIRA, que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador WELTON LEMOS  para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou  o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício;
ISAÍAS RIBEIRO  - 1º Secretário em exercício; e ANDERSON SALES -
BOKÃO - 2º Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser
lido. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA, LUCAS KITÃO, RONILSON
REIS, CABO SENNA, EDGAR DUARTE e GEVERSON
ABEL solicitaram o registro como presenças honrosas
do Senhor Jurandir Cipriano (Vice-Presidente do Progressista-PP); do
Senhor Frederico Michell (Secretário Geral do Progressista-PP); do Senhor
Gilberto Neto (Presidente da SPGA); do Deputado Waguinho; do Senhor
Tatá Teixeira; e da Senhora Neide Ferreira (Líder Comunitária).  A
Vereadora GABRIELA RODART solicitou o registro em Ata  da
parabenização ao Ex-Delegado Geral da Polícia Civil, Dr. Alexandre Pinto
Lourenço, pelo trabalho e dedicação enquanto esteve a frente da
instituição, e ainda, ao novo Delegado Geral, Dr. André Ganga. Às nove
horas e quarenta minutos (09h40min), o Senhor Presidente
passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os
Vereadores PAULO MAGALHÃES e LUCAS KITÃO. Apresentaram
matérias: CABO SENNA, requerimentos endereçados à SMM e à
Presidência (solicitando criação de Comissão de Investigação do Mau



Cheiro Região Noroeste); ANDERSON SALES-BOKÃO, Projeto de Lei que
dispõe sobre os dispositivos de segurança lateral das obras de arte
especiais na cidade de Goiânia e dá outras providências; KLEYBE
MORAIS, Projeto de Lei que denomina a praça situada no encontro das
Ruas F-04, Avenida Nadra Bufaiçal e Alameda Presidente Solano Lopes,
no Setor Faiçalville, seja nomeada de Dona Lindinalva Trindade dos
Santos e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a
inclusão no Calendário Cultural de Goiânia, o espetáculo A Paixão de
Cristo, do Santuário Basílica Sagrada Família, a ser realizado na Sexta-
feira Santa de cada ano, no Município de Goiânia; EDGAR DUARTE,
requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização
de Sessão  Especial em homenagem às lideranças políticas, às entidades
filantrópicas e às associações); SANDES JÚNIOR, requerimento
endereçado à SEINFRA; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG e à Presidência (solicitando
realização de Sessão Especial em homenagem ao Dia do Fonoaudiólogo e
à ANBG); ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de Lei que institui o Programa
Municipal de Ações Contingenciais para o Período Chuvoso e dá outras
providências, requerimento endereçado à COMURG; JOÃOZINHO
GUIMARÃES, Projeto de Lei que dispõe sobre a política e mecanismos
para assegurar a integração dos idosos à comunidade do Município de
Goiânia, nos termos do Artigo 273, caput da Lei Orgânica do Município de
Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei que declara de Utilidade
Pública a Federação Goiana de Karatê Interestilos, Projeto de Lei que
veda a nomeação de pessoa condenada, por sentença criminal com
trânsito em julgado, com fundamento na Lei Federal nº 11.340/2006 (Lei
Maria da Penha), para exercer cargo ou emprego público no Município de
Goiânia, inclusive nos âmbitos do Poder Legislativo e da Administração
Indireta, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, ao Governo
do Estado e à Prefeitura de Goiânia; LEANDRO SENA, Projeto de Lei que
dispõe sobre a alteração de denominação de via pública que especifica;
HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados à COMURG e à
SE INFRA; PAULO MAGALHÃES , requerimentos endereçados ao
Governador de Goiás, ao Prefeito e à SMM; RAPHAEL DA
SAÚDE, requerimento endereçado à Presidência (solicitando a realização
de Sessão Solene em comemoração ao Aniversário do Jardim Novo
Mundo) e ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à  SEINFRA,
à SANEAGO e à COMURG. Às dez horas e cinco minutos (10h05min),
o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei
Ordinária nº 64/2020, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO e outros,
que altera a Lei nº 10.360/2019, que autoriza o Poder Executivo a
contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal e dá
outras providências, para autorizar a destinação de até 50% para



investimentos no combate à emergência de saúde pública de importância
internacional causada pelo vírus COVID-19, reconhecida pelo Decreto
Legislativo nº 09/2020, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relatora Vereadora Dra. Cristina, pela aprovação - 1ª votação.
Foi aprovado o pedido de vistas ao Vereador Anselmo Pereira. Projeto
de Lei Ordinária nº 293/2021, de autoria do PREFEITO, que desafeta
área pública municipal e autoriza o Chefe do Poder Executivo do
Município de Goiânia a proceder a permuta da área que especifica e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo
e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Henrique Alves, pela aprovação
- 2ª votação. Foi aprovado o pedido de vistas ao Vereador Joãozinho
Guimarães. Projeto de Lei Ordinária nº 307/2021, de autoria do
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que assegura à criança e ao adolescente
vaga na rede pública municipal de educação em unidade de sua
preferência, cujo responsável legal seja idoso, nos termos da Lei nº
10.741/2003, ou portador de deficiência, nos termos da Lei nº
13.146/2015, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Júnior, pela aprovação com
emenda modificativa - 1ª votação. Foi aprovado o pedido de vistas ao
Vereador Paulo Magalhães.  Projeto de Lei Ordinária nº 448/2021, de
autoria do Vereador RONILSON REIS, que dispõe sobre a exibição e
divulgação de mecanismos para denúncias de caso de violência e abuso
contra crianças e adolescentes, nas videoaulas disponibilizadas ao alunos
da rede pública municipal de ensino, transmitidas pela internet ou canais
de TV, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Ex-Vereador Marlon Teixeira, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Direitos da
Criança e do Adolescente. Projeto de Lei Ordinária nº 500/2021, de
autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO , que institui no âmbito do
Município de Goiânia o Programa Municipal Adote Uma Escola e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação com
substitutivo - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  Projeto de
Decreto Legislativo nº 34/2022, de autoria do Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao
Senhor Pedro Philllipi Feitosa da Silva, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da
Farmácia, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
publicação. Foram aprovados os seguintes requerimentos : 7.162 a
7.171/2022 do Vereador Sargento Novandir; 39 e 40/2023 do Vereador
Anselmo Pereira; 45 a 51/2023 do Vereador Edgar Duarte;  61/2023



da Vereadora Gabriela Rodart; e 62/2023 do Vereador Welton
Lemos. Sessenta (60) requerimentos foram aprovados de plano,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a”
do artigo 82 do Regimento Interno. Sete (07) requerimentos foram
enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às
dez horas e trinta e seis minutos (10h36min),  o Senhor Presidente
em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente
sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa. xxxxxxxxxx.
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